

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАШКИ ОКРУГ ДЕЦЕМБРА 2000  
БРОЈ 1587

## СРПСКИ НАРОД ПРЕД ИСТОРИЈСКИМ ИЗБОРОМ

*Предстојећи ванредни републички избори су у сваком погледу историјски за судбину српског народа и српске државе. Да ли ће наш народ и држава нестати са историјске позорнице или ће се поново дићи из пепела увелико зависи од народне воље коју ће исказати на изборима 23. децембра 2000-те године.*

### ШТА СЕ ДЕСИЛО?

На предходним председничким и савезним изборима одржаним 24. децембра 2000-те године грађани Србије су гласали против Слободана Милошевића. Поверење грађана је добио кандидат ДОС-а Војислав Коштуница. Исто тако по инерцији грађани Србије су у великој већини дали поверење ДОС-у на савезном и локалном нивоу. Та изборна воља народа је за нас српске радикале била неприкосновена и наш изборни штаб је већ 10-так сат по завршеним изборима те резултате избора признао и честитао Коштуници изборну победу. Глупост Слободана Милошевића и врхушке око њега довели су до познатих догађаја 5. октобра у Београду. Оправдан револтом народа непризнавањем изборних резултата користи група пучиста из ДОС-а, да преузме практично ефективну контролу над земљом. У свему томе активну помоћ им пружа део јавне и државне безбедности, паравојне формације и део других важних државних институција. Сви ти људи су дубоко под контролом западних обавештајних служби. Почиње невиђена отимачина републичких институција, друштвених фирми, јавних предузећа итд. У атмосфери општег линча пучисти урушавају све институције система и практично државу и друштво уводе у комплетан хаос. Да би пред историјом задржали колико - толико правни легалитет, формирају на републичком нивоу некакву прелазну Владу, која би тобож требала да организује државну управу до следећих републичких избора 23. децембра 2000-те године. Ми српски радикали у таквој револуционарно - разбојничкој фарси нисмо хтели да учествујемо.

## ШТА СУ ДОСАДАШЊИ РЕЗУЛТАТИ ДОС-ОВЕ ВЛАСТИ У ЈУГОСЛАВИЈИ И СРБИЈИ

1. ДОС је сигурно најгора власт коју је Србија имала после Тита. Кроз власт ДОС-а испливало је оно што је најмрачније и најгоре у српском народу. У тој политичкој групацији су своје место нашли пропали комунистички генерали Обрадовић и Перишић, ту су проверени кадрови социјалистичког режима Човић и Душан Михајловић, ту су дезертери Ђинђић и Веља Илић, ту су осведочени сепаратисти Чанак, Исаков, Угљанин и Расим Љајић. Не треба се изненадити да ће се врло брзо у редовима ДОС-а наћи оба Драгана Томића, Живко Шоколовачки, Иван Марковић, Горица Гајевић итд. Шта их спаја? Исти ментални склоп који их тера у безобзирну борбу за власт, личну корист од политике, без обзира по националне и државне интересе народа.

2. У национално - државном смислу ДОС-ова власт је у овом кратком периоду "успела" да оствари резултате катастрофалне за српски народ и српску државу. Комадање српског етничког простора се наставља кроз отворену сецесију Црне Горе. Коштуница и ДОС су практично својим изјавама и поступцима већ признали независну Црну Гору. До пре неки месец сви лидери ДОС-а су на сва уста хвалили Мила Ђукановића и "демократске" процесе у Црној Гори. Сад су заћутали (вероватно по предходном договору).

Власт у Војводини је предата отвореним војвођанским сепаратистима - Чанку и Исакову. Чанак и не крије да ће одмах по републичким изборима кренути путем сецесије Војводине. Незаконито издвјање ТВ Нови Сад из јединственог система РТС-а је први корак на том путу. Коштуница и Ђинђић то знају, али ћуте (вероватно исто тако по предходном договору).

На упад шиптарских терориста на територију општина Бујановац, Прешево и Медвеђа лидери ДОС-а глуме нервозу и изненађење, што је само доказ да са ДОС-ом не долази до стабилизације политичких прилика на Балкану и консолидације наше државе. Све "мирише" на то да су се са американцима договорили да признају независно Косово и метохију а још приде да им дају и ове три општине. Огласио се већ и Суљо Угљанин - по принципу - подржао сам вас на изборима, подржао сам Коштуницу - сада платите ту подршку. цена је одвајање Рашке области од Србије. Нека нам Бог помогне да се ускоро Краљево, Врњачка Бања, Рашка, Нови Пазар и Тутин не нађу као саставни део Муслиманске Босне и Херцеговине.

Коштуница директно крши Устав Југославије и тражи ван својих овлашћења пријем СРЈ у УН. Нормално тај захтев се експресно прихвата и поред чињенице да СРЈ никада није била искључена из УН и да смо се тиме добровољно одрекли права које имамо и које је историјски потврђено. на правном терену губимо међународне уговоре и све што је српски народ остварио за 200 година борбе за независност.

У предизборној кампањи Коштуница је јавно обећао да Србе неће испоручити Хашком трибуналу, међутим, сада мења причу и обећава пуну сарадњу са том антисрпском институцијом. Коштуница пушта из затвора Флору Бровину и остали шиптарске терористе, а још га ни једном нисмо чули да тражи да се пусте из шиптарских затвора заточени срби.

### ЈЕДНОМ РЕЧЈУ НА ДЕЛУ ЈЕ АМЕРИЧКИ ПЛАН ДЕСРБИЗАЦИЈЕ БАЛКАНА А ДОС ЈЕ ПУКИ ИЗВОЂАЧ РАДОВА.

3. У социјално - економском смислу држава је у потпуном колапсу. Нема струје и неће је бити целе зиме. Цене дивљају без икакве контроле. Јесења сетва није обављена. Преко 50% привредних субјеката уопште не функционише. Народ буквално гладује. ДОС-овска власт граби привилегије на све стране, отимају се јавна и друштвена предузећа (интересантно само успешна предузећа). Монетарну, фискалну и банкарску политику земље воде људи које нико није изабрао на ту функцију (на пример онај шарлатан Млађан Динкић) и који су

очито нестручни и неспособни да то раде. Сви су се прогласили некаквим експертима. Какви ли су им тек сарадници кад су они експерти? Једном речју пред нама је вероватно једна од најтежих зима у историји овог народа.

**4.** Лаж постаје врховно мерило у политици. Од обећаних 6 милијарди долара које је ДОС обећао још пре избора - нема ништа. Сваког дана нам обећавају доларе, марке које наводно међународна заједница тек што није уплатила за обнову и просперитет Србије. Као гласноговорници и гаранте те помоћи јављају се Ђинђић и Динкић. Кад би се сабрало све то што се у протеклом периоду обећало - те суме би се постидео и богати Јапан. **Шта је циљ тих лажи?** Пробудити лажну наду грађана до републичких избора, а тек после тога рећи да од тога нема ништа!

Лагати народ постаје манир нове ДОС-овске власти. Лажна обећања су постала саставни део политичке реторике, али кад се систематски понављају доводе до колективне заблуде да ћемо живети у изобиљу - а нећемо морати да радимо. Ми српски радикали смо у обавези да упозоримо: **обећања су бесплатна, а ручак кошта!**

**5.** Очита је неспособност "нових демократа" да успоставе ред у држави и омогуће да државне институције функционишу у складу са законом. У свим државним институцијама влада потпуна анархија. као да смо поверили деци да се играју државе.

Сад нам нуде Зорана Ђинђића да после децембарских избора он формира владу Србије. **Зар Зорана Ђинђића за председника владе?**

**6.** У медијској сфери влада такав мрак да је Титово доба било прави светионик медијских слобода. Више нема ни једне опозиционе телевизије, радија или бар новина. **Апсолутно једноумље.** Оно што ДОС ради преко медија противно је сваком елементарном осећању пристojности, правде и правичности. То представља бескрајну освету, продубљивање мржње, сејање страха и невиђену политичку хајку.

Ово је само мали део "учинка" ДОС-овске власти за врло кратко време. Шта ће бити (не дај Боже) да владају четири године. већ сада је потпуно јасно да ДОС нема шта да понуди народу за децембарске изборе. Лажима и овом кампањом не могу ништа постићи. Ми смо убеђени да ће грађани Србије излаз потражити указивањем поверења Српској радикалној странци.

## **ШТА МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ НУДИМО НАРОДУ ПРЕД ОВЕ ИЗБОРЕ**

Ми не обећавамо мед и млеко. Уколико добијемо народно поверење и формирамо радикалску Владу, ми ћемо пре свега завести ред и дисциплину у држави.

### **Основни правци нашег деловања биће следећи:**

**1.** У национално - државном смислу изборићемо се за јединствену државу српског народа са једним председником, једном владом, једним парламентом и једном државном администрацијом.

**2.** Изборити се за равноправну сарадњу са светом, са Европом, Америком, али главни ослонац ће нам бити Русија, како у економском тако и политичком смислу. Србија мора постати **"исток на западу и запад на истоку"**.

**3. Извешћемо брзу привредну реформу водећи рачуна о народним и државним интересима. Та реформа ће се огледати:**

- променићемо комплетан монетарни и банкарски систем и прилагодити га пословању са светом
- спровешћемо брзу и праведну приватизацију водећи рачуна како о интересима грађана тако и о националним и државним интересима
- фискални систем ћемо реформисати користећи најсавременија светска решења и искуства
- детаљно ћемо реформисати социјално и пензионо осигурање. Ниво тих примања прилагодићемо економској снази државе уз истовремену бригу да се од тих примања може сасвим солидно живети
- здравствену заштиту и образовање подићи ћемо на ниво 21. века. Радикално ћемо побољшати услове рада у овим институцијама а запослене добро плаћати
- спољно трговинско пословање ћемо у потпуности либерализовати
- безбедност грађана ћемо подићи на ниво какав и припада једној европској држави. Повешћемо безкомпромисну борбу против свих видова јавног и привредног криминала

**Једном речју служићемо народу и држави.**

**Да би овај програм могли остварити потребна нам је**

**Ваша подршка на републичким изборима 3. децембра 2000- те године.**

**Глас српским радикалима - је глас за власт поштених и одговорних људи.**

**То је глас за богату и просперитетну Србију.**

Децембар 2000 године

Окружни одбор  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
Рашки Округ

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник Сениша Аксентијевић -  
Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања  
Министарства за информисање Бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за  
информисање бр. 413 - 01 - 551 - 9101 Велика Србија је производ из тарифног броја 8. став 1.  
алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%

**ВЕЛИКА СРБИЈА**